



# Sportul

ZIAR AL CONSILIULUI NAȚIONAL PENTRU EDUCAȚIE FIZICĂ ȘI SPORT

ANUL XXXV - Nr. 9195

4 PAGINI - 30 BANI

Simbătă 16 iunie 1979

După prima zi, în „Cupa Davis“

## ROMÂNIA - R. F. GERMANIA 1-1

● Evoluție aplaudată a lui Ilie Năstase ● Astăzi, o foarte importantă partidă de dublu

Ilie Năstase a etalat din nou frumusețea execuțiilor sale din orice poziție  
Foto: Dragoș NEAGU

nescontata victorie a lui Max Wünschig asupra lui Dumitru Hărădău. În acest fel, lupta rămâne deschisă în continuare, partida de dublu de azi după amiază (ora 15, precedată de ceremonia prezentării formațiilor), căpătând o importanță deosebită. Mîine, de la ora 14, se dispută ultimele două meciuri de simplu, după programul: D. Hărădău - P. Elter și I. Năstase - M. Wünschig.

**L. NASTASE - P. ELTER**  
6-4, 6-4, 6-2

Revedere cu Ilie Năstase, la al 118-lea său meci în „Cupa Davis“. Și a 93-a sa victorie. A fost un veritabil recital de virtuozitate, în care neasemuitul nostru campion a etalat întreaga gamă a arsenalului său tehnic. A fost, poate, ajutat în aceasta și de replica deosebit de bună a primului echipier vest-german, tinărul Peter Elter, un demn și talentat adversar. Două ore de tenis de mare clasă, deseori subliniat de aplauzele publicului.

La început, duel deschis de lifturi, expediate cu multă vigoare de ambele părți. Prim beneficiar, Năstase. El se distanțează la 4-0, promițînd o victorie facilă. Survine însă un reviriment al lui Elter, care se apropie amenințător la 5-4. Pune capăt setului însă tot Năstase, câștigînd ultimul ghem la zero. În continuare, luptă

**Victor BANCULESCU**  
Radu VOICA

(Continuare în pag. a 4-a)

### O remarcabilă performanță athletică

## EVA ZÖRGÖ-RADULY: 64,56 m, NOU RECORD LA SULIȚĂ

În cadrul concursului de miercuri, de la Dresda, atleta clujeană Eva Zörgö-Raduly a aruncat sulița la 64,56 m, performanță care reprezintă un nou record republican, superior cu 90 cm precedentului său record, înregistrat la 8.10.1978 la Pitești.

Performanța valoroasei noastre zlete se înscrie printre cele mai bune din istoria aruncării suliței: 69,53 m Ruth Fuchs - n. 46 (R.D. Germană) - 1979;

69,32 m Kathryn Schmidt - n. 53 (S.U.A.) - 1977; 67,20 m Theresa Sanderson - n. 56 (M. Britanie) - 1977; 63,46



m Sabine Sebrovski - n. 51 (R.D.G.) - 1976; 65,14 m Marion Becker - n. 50 (R.F.G.) - 1978; 64,56 m Eva Zörgö-Raduly - n. 54 (România) - 1979; 64,34 m Jacqueline Todten - n. 54 (R.D.G.) - 1974 etc.

— Cu oină, am lămurit-o! Intregerile au început. Acum

**Sever NORAN**

(Continuare în pag. 2-3)

## 400 DE ZILE PÎNĂ LA OLIMPIADA '80

Sportivii noștri își intensifică pregătirile și se verifică în marile competiții internaționale



Cine are un țel, cine își impune un obiectiv de atins, numără cu înfrigurare zilele pînă la soroc, cu gîndul la ce mai este de făcut în fiecare clipă pentru ca bilanțul final să fie cel așteptat. Tot așa se întîmplă cu sportivii noștri frunțași, pentru care faptul că nu mai sînt decît 400 de zile pînă la inaugurarea Jocurilor Olimpice de vară de la Moscova nu reprezintă doar un eveniment calendaristic, ci un prilej de rememorare a sarcinilor importante care le stau în față.

În lumea întreagă — se simte din cascada știrilor de presă — se intensifică pregătirile pentru Olimpiada '80, se bat recordurile care prefațează dirzele întreceri din arena olimpică, apar nume noi de favoriți. În aceste condiții, studiul de pregătire a candidaților olimpici români trebuie și el raportat la nivelul mondial. Opinia publică românească, obișnuită adesea cu performanțe strălucite ale sportivilor noștri — cum au fost cele ale Nadiei Comănești și ale lui Vasile Diba la ultima ediție a Jocurilor Olimpice —, emite justificate pretenții la rezultate de înaltă valoare.

Cum poate fi apreciată situația actuală în campania de pregătire a celor peste 800 de actuali candidați olimpici români? Ca și în alte domenii, nu există criteriu mai just decît rezultatul muncii efectuate. Sutele, miile de ore petrecute cu folos în sălile de antrenament trebuie să-și arate roadele în focul întrecerilor, la toate competițiile intermediare, de orice nivel, care reprezintă de fapt mereu reînnoite repetiții înaintea marelui examen al Jocurilor Olimpice. Iată de ce devin extrem de grăitoare palmaresele campionatelor mondiale sau continentale. Iată de ce putem afirma acum că avem, în câteva discipline, confirmarea valorii internaționale a sportivilor noștri. Satisfacțiile pe care ni le-au produs gimnastele — la Copenhaga ca și la Tokio, minuitorii pagai și padelei — la diverse regate, ca și la Balcaniada, luptătorii în stil greco-roman — la campionatele continentale ne conving că prin perseverență și pregătire continuă și asiduă, acești sportivi vor lupta în continuare pentru a se menține în fruntea ierarhiilor mondiale.

(Continuare în pag. 2-3)

### Miine, etapa a 33-a din Divizia A de fotbal

## SE VOR DA „SENTINȚE DEFINITIVE“?

### CLASAMENTUL

1. F.C. ARGEȘ	32	18	9	46-24	41
2. Dinamo	32	16	8	47-23	40
3. Steaua	32	17	4	53-30	38
4. F.C. Baia Mare	32	16	4	36-34	34
5. C.S. Tîrgoviște	32	15	5	38-32	33
6. Univ. Craiova	32	13	8	35-24	34
7. Sportul stud.	32	13	7	39-39	33
8. S.C. Bacău	32	13	6	35-35	32
9. Politehnica Iași	32	11	8	34-37	30
10. A.S.A. Tg. M.	32	12	4	45-55	30
11. Olimpia	32	13	4	37-48	30
12. „Pol“ Tim.	32	12	5	31-33	29
13. Jiul	32	12	5	37-49	29
14. Gloria Buzău	32	12	5	31-44	29
15. Chimia Rm. V.	32	12	5	34-48	29
16. Corvinul	32	12	4	42-48	29
17. U.T. Arad	32	10	7	37-41	27
18. F.C. Bihor	32	9	8	34-45	26

### PROGRAMUL MECIURILOR

București:	SPORTUL STUD	- F.C. BIHOR
	(Stadionul Republicii)	
Pitești:	F. C. ARGES	- OLIMPIA S. MARE
Iași:	POLITEHNICA	- DYNAMO
Buzău:	GLORIA	- JIUL
Timișoara:	POLITEHNICA	- A.S.A. TG. MUREȘ
București:	STEUA	- F.C. BAI A MARE
	(Stadionul Steaua)	
Tîrgoviște:	CLUBUL SPORTIV	- UNIV. CRAIOVA
Rm. Vilcea:	CHIMIA	- U.T.A.
	(reprezintă o meci televizată)	
Bacău:	SPORT CLUB	- CORVINUL
	Totale partidele vor începe la ora 12.	

● Liderul — în fața unui meci doar presu-pus fără probleme ● La Iași, concurența cu aspirații diametral opuse: gazdele — evitarea retrogradării, oaspeții — cîștigarea titlului ● Steaua — F.C. Baia Mare, o partidă pentru prezența pe „podium“ ● Jiul, la Buzău, în postura de duminică a Gloriei ● S.C. Bacău în rolul „marelui arbitru“ ● Va reuși U.T.A., în zăvoiuil Vilcei, ce n-a reușit la Arad? ● La Timișoara, un meci aparent neutru, dar susceptibil de complicații ● Partidele Sportul studentesc — F.C. Bihor și C.S. Tîrgoviște — Universitatea Craiova, singurele... liniștite



Faza golului din partida derby a etapei trecute, F.C. Argeș - Steaua. M. Zamfir (în dreapta, în echipament alb) lovește „dintr-o bucată“ mingea care va poposi în poarta lui Iordache.

Foto: I. MIHAIKA

### Turneul internațional de lupte greco-romane (juniori)

## TINERII NOȘTRI REPREZENTANȚI CÎȘTIGA CU DIFICULTATE

Ieri, după-amiază, la sala de atletism de la complexul sportiv „23 August“ din Capitală, au început întrecerile concursului internațional de lupte greco-romane rezervat juniorilor. La acest turneu sînt prezenți sportivi din Bulgaria, R. D. Germană, Polonia, Ungaria și România, toate țări cu o frumoasă tradiție în această disciplină olimpică. Antrenorii români au introdus în

concurs cîte 3-4 luptători la fiecare categorie de greutate, în marea lor majoritate tineri lipsiți de experiență competițională. Așa se și explică faptul că în prima zi a întrecerilor cîțiva dintre juniorii noștri au suferit înfrîngerii în fața reprezentanților bulgariei,

**Mihail TRANCA**

(Continuare în pag. a 4-a)

## LA CLUJ-NAPOCA FIECARE ZI INSEAMNĂ „DACIADĂ“

● „Atragem oamenii prin competiții non stop“ ● Terenurile — aproape de locurile de muncă ● Turismul de masă — o primă treaptă

„Dacă veniți la Cluj-Napoca să vedeți „Daciada în acțiune“, apoi nu-i nevoie să sosiți doar sîmbăta și duminică. La noi „Daciada“ — în fiecare zi. Dacă vreți să vă convingeți, încercați, vă rog“.

Acestea au fost cuvintele tovarășului Gheorghe Rusu, secretar al C.J.E.F.S. Cluj, ca răspuns la telefonul redacției. Și, pentru a ne convinge, am poposit în Cluj-Napoca într-o vineri. Cel care ne răspunsese la telefon tocmai studia programul săptămînal. În ziua aceea, pe stadionul Municipal de lângă Someș, se desfășura o competiție republicană — finalele de campionat la oină. Dar în după-amiază zilei începea „Cupa învățămîntului („Vor participa cadrele didactice din o-

raș, cîteva sute“), iar studențimea clujeană avea, timp de trei zile, întreceri între facultăți („Politehnica este în frunte, dar nici Medicina și nici Agromonia nu se lasă“). În tot cursul săptămîinii se desfășurase etapa școlilor generale la fotbal („Pentru cîte echipe sînt, ne-ar fi trebuit încă vreo 20 de stadioane. La noi fotbalul li în prima linie la „Daciada“).

Deodată în încăperea a apărut tovarășul Nicolae Mureșan, prim-vicepreședinte al C.J.E.F.S. Venea direct de la stadionul Municipal.

— Cu oină, am lămurit-o! Intregerile au început. Acum

**Sever NORAN**

(Continuare în pag. 2-3)



CELE 18 ECHEPE ȘI-AU ÎNCHEIAT PREGĂTIRILE

Patru meciuri - care au o miză deosebită - așa cum sint ele văzute de 7 dintre antrenorii formațiilor implicate. Ultimele vești din celelalte „tabere”

Penultima etapă, mîine, la Divizia A, penultima pas, în această aște de agitată ediție, spre titlul de campion a țării sau spre șansa de a obține clasamentul în se cîntă locurile 14, 17 și 18. pe care sînt scrise „Divizia B”.

Înainte, din totalul celor două etape de ar. 15 doar cîteva prezintă un interes deosebit, avînd o miză aparte: Politehnica Iași - Dinamo, S.C. Bacău - Corvinul Hunedoara, Chimia Rm. Vlcea - U.T.A. și Gloria Buzău - Jiul Rețete accesis și din de clarapile antrenorilor echipelor respective. Iată-le:

LEONID ANTOHI (Politehnica Iași): „Meci greu. Dinamo va juca, cîm sigur, ca să nu-și diminueze cu nimic șansele. În lupta pentru titlu, iar noi, firește, să se consolideze poziția noastră de zona retrogradării. Sper într-un joc bun, care să confirme așteptările noastre de formă înregistrată în ultimul timp, că și faptul că, în general, în meciurile cu Dinamo echipa noastră s-a comportat la adevărată sa valoare.”

TANASE DIMA (Dinamo): „Partida de la Iași are un caracter decisiv și pentru noi, care vîm săm câștigarea campionatului, și pentru Politehnica, primă, în prezent, la vîrșul din subscutul clasamentului. Va fi, deci, un joc deschis, din care sperăm să ieșim cu fruntea sus și cu șansele înalte la lupta pentru titlu, înaintea meciului cu F.C. Argeș, din ultima etapă.”

TRAIAN IONESCU (S.C. Bacău): „M-a afectat modul cum s-a evoluat echipa la meciul cu Dinamo. A fost ed mai slab joi al nostru din campionat. Vrem să se reabiliteze în fața suporterilor noștri, abordînd meciul cu Corvinul de pe poziția câștigătoare. Eu am cunoscut la sport de cît legat fair-play-ului. Nu vrem să ni se creeze procese de acuzare. Exact pe această poziție se află și conducerea clubului.”

MIRCEA LUCESCU (Corvinul Hunedoara): „Este ultima noastră șansă de a rămîne în Divizia A. Ne bazăm pe mobilizarea extraordinară a jucătorilor, deși sînt încă puțini pentru obținerea punctului vital. Privim, așadar, cu optimism partida de la Bacău, deși nu îl vom folosi pe Meriță și Dumitru IV, care au acumulat cîte 3 cartonașe galbene. În campionatul nostru au fost destule surprize. Avem și noi dreptul să credem în succesul nostru...”

MIRCEA FIGULEA (Chimia Rm. Vlcea): „Sînt ed deci învingător pe U.T.A. vom rămîne în Divizia A. Sava și Stanca sînt, la continuare, accidentați, dar ed li care vor intra pe teren sînt hotărîți să nu preocupămă nici

perat de meci) și cu incertitudinilor în ceea ce îi privește pe Körtesi și Ispir.

C.S. TIRGOVIȘTE. Alexandru are 3 cartonașe galbene și nu va juca. După ce a cerut scuze conducerei clubului și antrenorului Proca, pentru atitudinea depășită din pauza meciului cu Sportul studentesc, promițînd că nu va mai avea nici o abatere, Tătaru va fi, probabil, rechemat în lot. UNIVERSITATEA. Bumbeșcu nu va juca (3 cartonașe); va reîntra la schimb, Balaci.

STEAUA anunță o singură indisponibilitate (Năstase), pe care medicul M. Ghimpeanu încearcă să o rezolve, astfel încît vîrșul de atac steist să-și poată reuși locul în formație. F.C. BAIA MARE nu-l va putea utiliza pe Radu Pamfil (cumul de trei cartonașe).

F.C. ARGEȘ s-a antrenat în tot cursul săptămîinii cu efectivul complet. Antrenorul Halagian și Oțet vor alina „li”-le care a început jocul cu Steaua. OLIMPIA SATU MARE nu-l va putea folosi mîine, pe Popa (3 cartonașe). Încertă se anunță utilizarea lui Both I.

SPORTUL STUDENȚESC are întreg lotul la dispoziție pentru alctuirea celui mai bun „li”, acela șokist, dealtfel, cu succes, miercuri, la sfîrșitul de finală de „Cupa României”. F.C. BIHOE sosește astăzi la București. Antrenorul Jemel au îl va putea folosi, se pare, pe Bigan, accidentat la Hunedoara.

LA CASELE OBȘNUTE se ocupă la vizarea biletelor de intrare la meciul Steaua - F.C. Baia Mare, care se dispută mîine pe stadionul din bd. Ghencea.

Divizia națională de juniori

ETAPA A 32-a A STABILIT ECHEPELE DE PE „PODIUMUL” CAMPIONATULUI

S.C. Bacău și Corvinul Hunedoara, echipele de pe locurile 3 și 4 ale clasamentului, au câștigat partidele lor cu Dinamo (la deplasare) și, respectiv, F.C. Bihor (pe teren propriu). Dar, jucînd exact la apărare, Universitatea Craiova, liderul campionatului, a obținut un prețios draw pe stadionul din Satu Mare și a mai făcut, astfel, un pas spre titlul de campion. Așadar, statu quo în fruntea clasamentului, trio-ul Craiova - Bacău - Hunedoara „rînd” constant și... sigur spre podiumul celui de a treia ediție a Diviziei naționale de juniori. Reamintim, primele două campionate au fost câștigate de S.C. Bacău - clubul care beneficiază de două pepinieri deosebit de productive: centrul de copii și juniori și clubul sportiv școlar - și Politehnica Timișoara, care, în actuala ediție, a înțeles la mediocritate, ceea ce ne face să credem că victoria ei de azi

Table with 4 columns: Rank, Team, Points, Goals. Lists teams like UNIV. CV, S.C. Bacău, Corvinul, F.C. Baia Mare, A.S.A. Tg. M., Sportul Stud. etc.

PROGRAMUL ȘI ARBITRII ETAPEI DE MÎINE A DIVIZIEI B

SERIA I: Steagul roșu Brașov - Viitorul Vaslui; V. Estar (Hunedoara); F. C. Constanța - Delta Tulcea; N. Suciu (București); C.S.M. Neceava - Relon-Ceahlăul P. Neamț; Tr. Alexandrescu (București); Muscelul Cîmpulung - I.C.I.M. Brașov; Gh. Vasilescu (București); F. C. Brăila - Portul Constanța; A. Jurja (București); F.C.M. Galați - Otul Sf. Gheorghe; M. Re-

PENTRU FAPTE REPROBABLE, SANȚIUNI EXEMPLARE!

Dacă pentru celelalte diviziuni C campionatul se încheie mîine, pentru ICRAL Timișoara totul a luat sfîrșit joi seara cînd Comisia de disciplină a F.R.F., luînd în discuție gravele incidente petrecute la meciul cu Unirea Alba Iulia, a decis RETROGRADAREA echipei timișorene în campionatul județean. Tînd seama și de faptul că rezultatul de pe teren în meciul mai sus amintit, 1-1, a fost influențat de reprobabilele abateri ale unor jucători de la ICRAL, care l-au lovit pe arbitru, timorîndu-și tot timpul, Comisia de disciplină a hotărît emolagarea parțiale a rezultatului de 3-0 pentru Unirea Alba Iulia. Totodată, 3 jucători de la ICRAL, și anume Voică, Costineanu și Munteanu vor sta multă vreme pe tușă: primii doi jucători cîte doi ani, iar ultimul - un an. O suspendare de 1 luni va avea de executat și Costea Jack BERARIU

ȘTIINȚA ELEVELOR ȘI ELEVILOR!

la Clubul sportiv „Dimitrie Bolintineanu” din Timișoara. depună la prealabil actele necesare înscrierii și tip de înscriere, adeverință medicală pentru elevii up 18.1.002, analizele hepatice și cardiovasculare, electrocardiograma și copie a certificatului de naștere. Testarea va avea loc în incinta școlii generale nr. 69, sectorul 4, str. Stejarului nr. 42, începînd de la ora 8,30. De asemenea, se organizează selecții pentru completarea locurilor în grupele de vîrstă 1965-1966-1967-1968-1969.

ELEVI DIN PROVINCIE VOR PRIMI, CONTRA COST, MASA și CAZARE. Relații se pot primi la secretariat, telefon 47.54.78, între orele 9,30-15,30.

POLO și HANDBAL - la Clubul sportiv școlar al Liceului „Dimitrie Bolintineanu” CLUBUL SPORTIV INTERȘCOLAR AL LICEULUI INDUSTRIAL „DIMITRIE BOLINTINEANU” din Capitală organizează examen de selecție pentru secțiile de polo și handbal fete. Se pot prezenta absolvenții și clasei a VIII-a și ed clasei a X-a. Cel admîși vor fi școlarizați în clase a IX-a cu profil de matematică-mecanică (cu grupe de polo și handbal fete) și clase a XI-a cu profil de matematică-mecanică, precum și în clasele de mecanică (cu grupe de polo). Examenul de selecție are loc în perioada 20-26 Iunie. Relații suplimentare la secretariatul liceului, tel. 80.23.45.

VOLE - la Clubul sportiv școlar de pe lângă Liceul „Dimitrie Cantemir”. Începînd cu anul școlar 1979-1980, se înființează CLUBUL SPORTIV ȘCOLAR DE VOLEI (fete) pe lângă Liceul „Dimitrie Cantemir”, sectorul II al Capitalei. Elevii clubului vor fi școlarizați în clase IX-a, profilul electrotehnic, și Liceului „D. Cantemir”. Candidatele vor susține probe de aptitudinile sportive în perioada 20-26 Iunie a.c., admiterea făcîndu-se în ordinea rezultatelor obținute la probele de aptitudinile. Înscrierea - la secretariatul liceului, pînă la data de 19 Iunie. La concursul de admitere se pot prezenta candidații care doresc să se înscrie în clubul de volei.

ASCHETI BUCUREȘTI (str. organizază noi selecții dintre elevii și eleviile clasei VIII) și 1962-1963 grupele de baschet vor juca în perioada 20-26 Iunie a.c. admiterea făcîndu-se în ordinea rezultatelor obținute la probele de aptitudinile. Înscrierea - la secretariatul liceului, pînă la data de 19 Iunie. La concursul de admitere se pot prezenta candidații care doresc să se înscrie în clubul de baschet.

LOTO - PRONOSPORT INFORMEAZĂ

NUMERELE EXTRASE LA TRAGEREA LOTO DIN 15 Iunie 1979. Extragera I: 31 86 55 60 84 62 1 34 32. Extragera a II-a: 23 25 56 67 89 15 49 75 9. FOND TOTAL DE CÎȘTIGURI: 973.323 lei, din care 208.760 lei REPORT CATEGORIA I. ȘANSE MARI LA PRONOSPORT. După toate probabilitățile, concursul Pronosport de mîine poate furniza destule rezultate mai puțin scontate și, prin urmare, cîștiguri substanțiale pentru cei mai pricepuți amatori de pronosticuri sportive. Jucînd pe variante combinate, achitate 100% sau 50%, aveți șanse sporite de a câștiga. Nu uitați! Astăzi este ULTIMA ZI pentru depunerea biletinelor. ULTIMA ZI LA LOTO 1 Numai astăzi vă mai puteți pro-

cura bilete pentru tragerea Loto 1 de mîine, 17 Iunie, la care puteți obține AUTOTURISME „Dacia 1300” și diferite CÎȘTIGURI ÎN BANI de valori variabile și fixe. MAI MULTE BILETE JUCAȚE ASTĂZI - MAI MULTE ȘANSE DE A VA NUMĂRA MÎINE PRINTRE MARI CÎȘTIGATORI! Agențiile Loto-Pronosport vă oferă și bilete gata completate. Tragerea Loto 2 de mîine, 17 Iunie, va avea loc la ora 16,30 în sala clubului Progresul din București, str. dr. Stalcoviel nr. 42; panoul cu numerele câștigătoare va fi televizat în cursul serii.

